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Bài 1: Cho 
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a) Vẽ đồ thị hàm số (P) và (d) trên cùng mặt phẳng tọa độ.

b) Tìm tọa độ giao điểm của (P) và (d) bằng phép toán.
Bài 2: Cho phương trình 
[image: image3.wmf](

)

2

x2m1x2m50

--+-=

(x là ẩn, m là tham số).
a) Chứng minh phương trình trên luôn có 2 nghiệm phân biệt 
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với mọi m.

b) Tìm m để 
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Bài 3: Tốc độ của một chiếc ca nô và độ dài đường sóng nước để lại sau đuôi của nó được cho bởi công thức
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. Trong đó d (m) là độ dài đường sóng nước để lại sau đuôi ca nô, v là vận tốc ca nô (m/ giây ).
a) Tính vận tốc ca nô biết độ dài đường sóng nước để lại sau đuôi ca nô dài 
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b) Khi ca nô chạy với vận tốc 54 km/giờ thì đường sóng nước để lại sau đuôi ca nô dài bao nhiêu mét ?
Bài 4: Biết rằng 200g một dung dịch chứa 50g muối. Hỏi phải pha thêm bao nhiêu gam nước vào dung dịch đó để được một dung dịch chứa 20% muối ?

Bài 5:Một miếng đất hình tam giác vuông có độ dài đường trung tuyến ứng với cạnh huyền là 10 cm và hiệu độ dài hai cạnh góc vuông là 4cm. Tính diện tích miếng đất đó. 
Bài 6: Học kỳ I trường  có 500 học sinh khá và giỏi. Sang học kỳ II số học sinh khá tăng thêm 2% còn số học sinh giỏi tăng thêm 4% nên tổng số học sinh khá và giỏi là 513 em. Tính số học sinh khá và số học sinh giỏi của trường ở học kỳ I.
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Bài 7: Bạn An đứng cách một ngọn tháp một khoảng 10 m. Góc “nâng” từ chỗ bạn An đứng đến đỉnh tháp 400. Hỏi nếu An di chuyển sao cho góc “nâng” là 350 thì An cách tháp bao xa (biết rằng An tiến tới hoặc lùi lại).
Bài 8: Cho tam giác nhọn ABC (AB > AC) nội tiếp đường tròn (O; 12cm). 
a) Giả sử 
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 = 600. Tính diện tích phần hình phẳng giới hạn bởi OB, OC và cung BC nhỏ.
b) Ba đường cao AF, BH, CK của (ABC cắt nhau tại S. 
Chứng minh: FS. FA = FB.FC và S là tâm đường tròn nội tiếp tam giác KFH. 

c) Vẽ đường kính AE của (O). Tiếp tuyến tại E của (O) cắt BC tại P, PO cắt AB và AC lần lượt tại M và N. Chứng minh: OM = ON.
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